Avalutikég Anavinoelg
1wV Oepdtny Tou Alaywvicpou

Moto¢ ard Toug Mapakdtw aptbpolg
elval o amotéeopa Twv TpAgewv
B’

N 9+9+9+9+9+9+9+9+9

A)3 B)81 T 9 A)27 E) kavéva amo ta mponyouysva

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: Exw emavainyn tou 9.

ErtAéyw OTPATNYLKH KAl EQappHolw: METATPEMW TLG IPOOBECELG OE TOAATAAOLAGHO.
Emeldr) enavalapBdvetal to 9 evvéa popég, To uttdpilo sival (oo pe 9:9=92 At
Amavtnon: N

(ayopLWV Kal KOPLTOLWV) OTLG TPELG TAgeLg evog Mupvaoiou.

e STO TIAPAKATW Stdypappa eggaviletat To TARBog Twy padntwv

W ATOPIA m KOPITZIIA

16

14
12

o N &~ O O

ATAZH B TAZH F'TAZH

TL amo Ta MapakdTw LoXUEL CUVOALKA yLa 6A0 To MUPVAaCLo;

A) ta ayépla elval eplocotepa amod ta kopitola
B) Ta Kopitola eival eplocdtepa amo Ta ayopLa
N to MAfBog Twv ayopLwv eivat (oo pe To TANB0G TwV KOPLTOLWY
A) Sgv pTtopoUE Va CUYKPIVOUE Ta TIAR BN Toug

E) oc kaBe SVU0 ayopla avtiotolet éva kopitaol

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnew: £to Sldypappa mapouctaetal To TARB0G TwWV ayopLwV Kat Twv KOPLTOLWV OF
KABe Tagn.

ETuAéyw otpatnytki Kal epapp6dw: Oa UToAoyiow To GUVOAO TwWV ayopLWV Kat Twv
KOPLTOLWV KABe TEENG. Ta ayopia eivat 12+11+15=38 kai Ta kopitota givat 13+14+13=40
Amdvtnon: Zwotr anavtnon eivain B -
EvaAAaktikij otparnywkij: 61t ta kopitola elvat meptooétepa mbavoloyeitat kat amd ‘@’
Vv amfj mapatipnaon Kat otk oUyKPLOT TwV OTNAWY TWV QyopLWV KAt TwV KOPLTOLWV.
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Ta kévtpa A kat I Twv Vo KUK)\wv amexouv 20cm Kat BpLOKOVtaL
Tdvw oTOo tpnpa KA Ttou €xet urikog 41cm. Madon elvat n mepipetpog
TOU TeTpanAeUpou ABIA;

B' B A) 41 cm
A B) 61 cm

K (» M) 42 cm

I'YMNAZIOY A) 21 cm

A E) 40 cm

ANAAYTIKH AMANTHZH

Napatnpw: H mepipeTpog amoteAeltat amoé 2 akTivVeg TOU ULKPOU Kat 2 aKTiveg

TOU PEYAAOU KUKAOU.

EmAéyw atputnyLKn Kat spapp6dw: Yroloyilw to dBpolopa Twy aktivwyv AB+IB
TOU PLIKPOU KaL TOU HEYAAOU KUKAOU. AB+IB = AK+I'A=41cm-20cm=21cm. "
Artavtnon: N 1L

o Néoa euBlypappa turfpata opifouv ta 5 onpeia tng wovag;

"
A Iy
A) 20

B )10

M 15

A) 9

b E) 48
A

ANAAYTIKH ANMANTHZH

MNapatnpw: Kabe onpsto ouvSéetal pe kGBe éva amd ta 4 undAora onueia.

EmAéyw otputnyLKn Kat epappodw: Yroloyllw mpwta mooa sueuypappa tpnpata
opilovtal amo éva 0I"]|JELO Kat Ta 4 umdAouma. MNaipvw otnv TUxn éva amnd ta 5 onpeia, T.x.
TO A, KaL napatqu oL pe apyn autd Eekwvdve (opilovtan) 4 sueuypappa THApaTa.
ZKentopcu OTL TO ywopsvo 5%x4=20 uno)\oyLCEL TO n‘)\neoq TWV TUNPATWY aAa 800 PopPEG
10 KGOt éva (yiati;), dpa Ba TpémeL va dpw To PLad tou 20.

Amavtnon: B)

EvaAAaktikh otpatnywkn: Oa pmopoloa va ETpiow Eva mpog éva Ta TUruata, "
6uw¢ autd ektdg amd ypovoPdpo eivat kat dyapo. 1L
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2T0 TIapakAtw oxrjua to BeAdkt Bpioketal oto M kat apxilet
6 Va TIEPLOTPEPETAL P oTaBepn Tayutnta. K&Be pia wpa to BeAdkL
TiNyaivel amnoé éva ypapua oto apéowg EMOPEVO.
2€ TIOLO Ypappa B8a Bpioketal petd améd 20 WpeC;

A) oto N

B) cto P

N otoM

A) petagu = kat O

E) og kaveva amo ta mponyolpsva

ANAAYTIKH AMANTHEZH P
Mapatnpw: YrapxeL evag amog kavovag MEPLOTPOPHC yia To BEAGKL.

O KUKAOG elvat xwpLopévog ot 8 {oa téEa.

EmAgyw otpatnyikn kat pappédw: Bplokw mdoec POPEG XwPAeL To 8 ato 20 (20:8) kat
TIoLo £fvat To umdAoLTio Tng SLaipeonc. Mapatnpw 6tL 20:8 Sivel TNAlKo 2 kat uttéAoLTto 4. Autd

onuatvel 6t Ba §avaBpebel oto M GANEC 2 popéc Kat Ba otapatfoeL 4 onpeia petd to M.
Amtavtnon: A)

Slavuoe amdotacn 3 km. Av cuveyioel pe TV (Sta Taxutnta

6 Eva autokivnto tpéxel pe otabepr| TayUtnta kat og 2 Aemtd
T Slaotnpa Ba Slavioel os 1 wpa;

A) 60 km

B) 100 km
et Moy r) 70 km
A) 90 km

o o‘ E) 1,5 km

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Mapatnpw: Exw 8o mood (taxUtnta kat xpévo) mou ivat avdioya

kabwg n tayutnta elvat otabepn.

EmALyw oTpatnykn Kat e@appédw: SKETTopal avahoytkd, SnAadn n 1 wpa (60 Aetttd)
elval 30 popég peyalltepn SLdpkela amd ta 2 Aemrtd, Gpa kat To Sidotnua Oa elvat 30 @opéc
peyaAutepo amd ta 3 km.

Amtavtnon: A)

EvaAAaktiki otpatnyiki:

a) Oa pmopouaaye va epapudoouye Ty avaywyrf ot povasa. Suykekpuuéva va OKEPTOULE
0Tt o€ éva Aemtd éxel Stavioet 1,5km dpa oe 60 Aerttd Oa Stavioel 60-1,5km=90km.

B) ©a umopouoaye va ypnowomoujooupe avatoyia kaBuc gyoupe moad avdloya.

ZUyKekplpéva % -3 dpa x =3§O = 90 (o€ yA\iduetpa) \@,
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To ypageio evolkiaong modnAdtwv M1 xpewvel 3€ yia kabe pia wpa
gvolkiaong kat 2€ €va TtayLo yla To Kpavog. To ypageio evolkiaong
roSnAdatwv M2 xpewvel 1€ yla kaBe pia wpa evolkiaong kat 6€ eva
TIAyLO yLa TO KpAvog.

O Opdap BEAEL va VOLKLACEL yLa 5 WPEG éva TIoSHAATO KAl va TIANPWOEL
TA ALyOTEPA XPHHATA OTIOTE EPTLAEE TO TIAPAKATW SLAypappa.

B' Tu oupnépacpa Ba pmopoloe pe BeBardtnta va Bydalet o Opap;
16 m/ A) o6T0L0 TIPAKTOPELO KaL va eTUAEEEL
TYMNAZIOY ” n2 Ba €xeL TNV 8La xpEwon
- B) to N2 CUPPEPEL OLKOVOULKA
/ TIEPLOCOTEPO
i I ta kpdvn tou M2 sival kaAUtepa amod
3 autd tou M1
o6 / A) to N1 cUPEPEPEL OLKOVOULKA
i TIEPLOOOTEPO
, E) Sev yvwplloupe ToLo eivat
TO TILO OLKOVOMLKO

2y e b 8 1012 yla TG 5 wpeg evolkiaong w
ANAAYTIKH ANMMANTHZH

Napatnpw: Ydpyouv 2 ypagriuata Tou TaploTdvouv To KOOTOG evolkiaong ToSnAdtwy amno 1
2 SLaopetikd ypayeia evolkiaong. \
ETAéyw oTPATNYLKN KAl EPappédw: Oa TIPETEL Va Bpw yLa TOV OUYKEKPLUEVO XPOVO (X=5) |
TtoLo ypdgnua eival xapnAdtepa (mAnotéotepa otov agova x ' x). Dépovtag KaBeto amod to

onuelo pe tetunuévn 5 otov d&ova x ' X TTapatnpoUPE OTL TTPWTA TEPVEL TNV Ypappr) Tou N2 tou

eKPPALEL TN OLVAPTNON Y= X+6. ETIOPEVWG CUPPEPEL OLKOVOULKA N ETILAOYH TOU ypapeiou M2.

Amavtnon: B)

O kaBnyntng twv Mabnpatikwy o€ eva tunpa tg B’ Nupvaoiou €Bgoe
10 €€N¢ epwTnua: «MTmopeite va Bpeite Tov emopevo tou aptbuou 2,31;»

Av Kal €00 BpLOKOOOUV OTO TURHA auTo TL Ba ETPETE va AmavthoELG;

A) 2,32
B) 2,41
r 2,311
4) 3,31
E) Sev UTIAPXEL ETTOHEVOG

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Mou {ntolv Tov EMOPEVO EVOG Sekadkol apLlBpou.

ETuAéyw otpatnylkn kat epappolw: Bpiokw Sekadikoug aptBpolg apketd "kovtd"

otov 2,31. Mapatnpw 6TL T yLa Tov 2,32 uttdpyouv Sekadikol Ttou elval o kovtd oto 2,31
TL.X 0 2,311 aAAd Kal yLa autov tov aplBuod uttdpyouv Sekadikol Tiou elvat akopn
TILo Kovtd otov 2,31 émwg o aptBpog 2,3101, o apBuédg 2,3001 KA. @
Amnavtnon: E)

76 Meprodiké MYOAMOPAEX | TeUxog 2




Motog amnd toug aptBpoug 197, 398, 932, 1293, 5476
pTtopEL va elval téAelo TeTpdywvo;

A) 197 B) 398 1T) 932 A) 1293 E) 5476

ANAAYTIKH AMANTHZH

Napatnpw: Yitapxouv kamotoL aptBpot ou pdhov Sev pmopel va elvat téAela tetpdywva.
ETALyw otpatnytkn Kat epappolw: Ta téAela tetpaywva Arjyouwv o€ 0, 1, 4, 5, 6, 9.

M6vo pia amé Tig TIPOTELVOHEVEG MAVTrOELG AfyEL OE £éva amd Toug Tapandvw e
aptBpoug, o aplBuég 5476. ‘@’
Amtavtnon: E)

Mota amno TLG TTapaKATwW OELPEC TIPAEEWY, TTOU EKTEAOUVTAL
Kat ota U0 pEAN, lval n héov Katd\nAn:

E) OAeg oL TtponyoUpEVEG

@ ©¢Aoupe va Abooupe tnv e§lowon 3x -1 =x+7.

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: Oa mpeMeL va yivouv HETa@opég aplBuwV Kat ayvwoTwy.

ETAfyw otpatnyikr Kat Qappolw: Avalntw tnv KAatdAANAn oelpd TpdEswy.
ApXLKG Ba TIPETEL Va YIVEL HETAPOPA TOU 1 KAL 0T OUVEXELA N HETAPOPA TOU X
amod to SeUtepo PENOG OTO TIPWTO. H Staipeon pe 2 elval n teAkn evépyela. X
Amtavtnon: B) @

@ Mola ox€on ouVSEEL Ta X, y e BACN TOV TTAPAKATW TILVAKA;

Xy A) y=2x+1
0 1 B) yzx2_1
K M) y=x:+1
3 | 7 A) y=2x-1
419 E) y=x3+1

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Napatnpw: Ou aptBuol otnv mpwtn kat SeUtepn otAAN eivat potiBa akepaiwv.
ETAéyw otpatnyLkn Kat epappodw: Aokipaw otn oelpd tov tiTo KaBs cuvaptnong.
H ouvdptnon y=2x+1 yla k4B aptBpo tng mpwtng otAng Sivel anotéAeopa

Tov avtiotolyo aptBuo tng Seltepng oTtAANG. -
Amavtnon: A) @

NN
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B

I'ymMNAZIOY

T[O.pClKCl'E(.L) T[LVGKEC amokAsietal va elvat T[LVO.KCIC ™ng cuvaptqonq aurr]q

@ Ta mood X KAt y cuvséovtat Pe pia ouvaptr]on Molog arnd Toug ‘

1 2 3 4
X |y x |y x |y X |y ,
3 | 5 2 10| [ 4|1 1] 1 A) o mivakag 1
5 | 3 4 | 8 3 |42 2 | 2 B) o mivakag 2
2 2 6 7 2 5 3 3 N o mivakacg 3
15 | 1 8 4 4 9 4 4 A) o mivakag 4
V2 | 0 10 | 2 1 ] 0 5 |5 E) Aol OL TILVAKEG
ANAAYTIKH ANANTHEH Sl

Napatnpw: MNa kabe upr] Tou X elvatl yvwotr n avtiotolxn tLpn TOU Y.

ETAdyw otputnyLKn Kat scpuppo{w EEEtaZw o€ Ttolov Ttivaka &ev LOXUEL n Baoum
LSLOTNTA KATA TNV oTtola Ba TPEMEL og KABE TLM Tou X va avtioTowyel pta povo TLUA Tov Y
Amavtnon: )

‘Evac AteuBuvtrg ZxoAelou ayopace x ae)\r]tLKeq OTOAEG ylata vea
HEAN TNG opa&ac TOU ZYOA£lou. To CUVOALKO KOOTOG ayopdq yLa TLG

@ X OTOAEG Tav 78,49€, Kal o€ autd cupmeplapBavovtay kat 4,99€

yla £€08a amooTOARG TWV OTOAWV. AV KABE OTOAN KootLCsL 12,25%,
oupmep\apBavopévou tou SrA, Tola e&lowon Ba TpemeL va
xpnotporounBei yla va Bpebel to x;

A) 4,99-(x+12,25)=78,49

B) 4,99-x +12,25=78,49

N 12,25/(x+4,99)= 78,49

A) 12,25-x +4,99=78,49

E) kappia amd tig mapanavw

ANAAYTIKH ANMANTHZH

napatnpw K&Be pila amo Tig x oToAEG KooTilel 12,25€ kat Ta 4,99€ apopd 0t OAEG TLG OTOAEG
Kal OxL o€ KaBe pla Esxprom

EmAsyw oTPATNYLKHA Kal apappo(w EEstaZw TIOLa Ao TLG ATIAVTOELG
glval oUPEWVN PE TNV TIAPATrPNON TIOU A8N £XW KAVEL.

Amtavtnon: A)

010 0UVOAO TWV YPAPHATWY NG ppacng MAOGHMATIKA A TYMNAZIOY;

@ Molo elval To ToGooTd TOu ApLBPOY TWV EPPAVICEWY TOU YPAUHATOG A

A) 100% B) 6,25% T) 24% A) 25% E) Sev yvwpifoupe

ANAAYTIKH ANMANTHZH

napatnpw Mou {ntolv TocooTO ToU Tr?\r]eouq TWV EPPAVICEWV TOU ypAppaTog A
o€ OX£00 HE TO CUVOALKO TIAB0G YPapHATWV.

ETiLAéyw oTPATNYLKI Kal acpappo(w METPW Ta A TIOU UTTAPXOULV OTN cppaoq Kabwg
KQL TO CUVOALKS TIABOC ypappAETwy. YIidpxouv 5 A og 6UVOAO 20 ypappaTwy.

0 Adyog Twv SUo apBuwv elvat— n 25
Amtavtnon: A) 20 100

78
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To V2 yia va yivel V8 mpémet va:

A) SuthaclacBel  B) tetpamAaciacBel ) oktamAaotacBel
D) Slapebel Slatou 4 E) Sev pmopetl va ylvel V8

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Alvovtat oL Tetpaywvikég pideg 2 aptBpwv kat {nteital kdrola oxéon petakl Toug.
ETAéyw oTpatnyLkr Kat epappédw: Mpémnetl to V8 va ypagel we ToAamAdoLo tou V2.
loxVeL V8=v2.22=2.1/2 s
Amtavtnon: A)

Mia Staonun akoAoubia aplBuwy ota pabnuatika sival n akoAoubia
Fibonacci. Ot 800 mpwtot aptBpuot Tng akohoubiag sivat to 0 kat To 1.
OAoL oL uttoAoLToL apLlBpol TIPOKUTITOUV pE KATIOLO HOTiRO.

Mrmopeite va utoAoyloete ToLog eivat 0 90¢ aptBudc;

0,11235,8, 1.

A) 14 B) 16 T) 18 A) 21 E) Sev pmopolpe va Tov uttohoyicoups

ANAAYTIKH AMANTHZH X
Napatnpw: Alvetal pia oelpd amoéd aptBpoug ou TBavd UTTApYEL KATIOLOG KavOVaC @
(HotiBo) ouvseon petaL toug.

ETiAéyw otpatnylkn kat epappédw: NMpoomabw va avakaAuPw to potiBo (cUvseon) Tou
uttapxet. Kdvovtag Sokipég tapatnpw OtL Kabe aplBusg tng akoAoubiag, amd Tov 30 Kat PETd,
TIPOKUTTTEL A6 TO ABpotopa Twv SUo TtponyoUeEVWY aptBpwy, dpa o 9o¢ aplBpdc eivat 13+8=21
Amtavtnon: A)

Q Alvetal To TApaKATW OXAKA KAl pia OELpd amd EVTOAEC.
r

(1) Metpnoe tn Bl

(2) Metpnoe tn A

(3) YITOAOYLOE TO YLVOpEVO TwV U0
TIPONYOUHEVWY apLlBpwy

(4) Metpnoe tnv AT

‘ (5) Métpnoe tnv AB

= A B (6) YtoAdyLoe to 50%

MoLa arod TG mapakAtw CELPEG EVIOAWV UTIOAOYIZEL TO EpBasov
TOU TpLywvou ABT;

A) 1-5-3-7 B) 5-2-3-6 T) 5-2-3 A) 5-1-3-6 E) 2-5-4-3

ANAAYTIKH ANANTHZH

Napatnpw: Exw umoAoylopd epRadol evog TpLywWVou.

ETuAgyw otpatnykn Kat epappédw: EEeTalw mola oeLpd evioAwv ival KatdAAnAn i
yLa tnv gpappoyn tou tumou: (Baon x UPoc):2. ‘@
Amtavtnon: B)
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‘Evag yadntrg pétpnoe 5Uo ywvieg og €va opBoywvio
@ Tplywvo kat éypae To aBpoLopd Toug. Moto amo
Ta TAPAKATW PTIOPEL va €lval TO ATIOTEAECHQ;
A) 85°
B) 89°
B' r 123,5°
A) 180°

E) kavéva amd ta rponyoupeva

l'YMNAZIOY

ANAAYTIKH ANNANTHZH |
Napatnpw: Mia amd tig 3 ywvieg eivat 90° ala Sev yvwpilw av autr n ywvia ivat petagu

QUTWV TIOU pETpNOoa.

ETAéyw oTpatnyLKr Kat epappédw: Apol to dbpolopa Twy ywviwy elvat 180°

Ba Slakpivw TIEPUTTWOELG. AV Péoa oTig SU0 PETPOELG Sev riTav n opbr| ywvia

TOTe Ba TIpéTteL To ABpolopa va eivat oo pe 90°. Av Atav péoa n oplr| ywvia =y

tdte Ba pEMEL To ABpoLopa va ATav PEYOAUTEPO Twv 90°.
Antavnon: N

AL0BETOUpE TLG TTAPAKATW KAPTEG

5111(/8]|0

Méooug aptioug (Cuyoug) SupriLoug aptBuoug
HTIOPOUHE Va PTLAEOULE;

A)2 B)3 N4 A5 E)6

ANAAYTIKH ANTANTHZH

Napatnpw: Ot aptBpol tou pou Zntovv Ba TpémeL va £xouv Pneio povadwv to 8 rj to 0.
ETiALyw oTPATNYLKE Kat EQappélw: EEavTAL GA0UG Toug UVEUACHOUG 800 KAPTEAWY
ot omoleg n Seltepn elvat n 8 4 n 0. Exw 58, 50, 18, 10, 80.
Amavtnon: A)

80 NepLodiké NYOAMOPAZ | Teuxog 2

—————




(onpuela kat uBeieg) TTou €xouv ylveL pe évav UTTIOAOYLOTH Kal
eppavifovtal otnv 086vn tou. AiTAa amnd To 6vopa KABE avTLKELYEVOU
UTTAPXEL N LSLOTNTA KABE KATAOKEUNG (aTtd TNV 3" Kat PETd)

ZEIPA | KATAZKEYH IAIOTHTA

@ FTOV TTAPAKATW Tiivaka epavidetal pia oelpd amd 8 KATACKEVES

1 Znuelo A Tuxaio

2 Inueio B Tuyaio

3 EuBela € Mepva amo ta A kat B

4 EuBela g, Mepvd amd To A Kat elvat kaBetn otny €
5 EuBela g, Mepva amod to B kal elvat kabetn otnv €
6 Inuelo I Inuelo otnv g,

7 EuBeia g, Mepva amo to I kat eival kABetn otny &g,
8 Znueio A Topr) Twv €, KaL €,

MeTd o TEAOC aUTH) TNG OELPAG KATAOKEUWV TL lvat BERato ot
Ba PTopoUlE va SLaKPLVOUHE oTtnv 086vVn TOU UTIOAOYLOTH;

A) 4 TapAMNAEG peTa&L Toug euBeieg
B) ¢éva tetpaywvo ABrA

N éva opBoywvio ABIrA

A) 800 opBoywvia tpiywva ABI kat BIrA
E) kavéva amo ta ponyoupeva

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: Exw éva ouvéuaopo amod gubeieg kal KABETEG O QUtsc

ETtASyw oTPATNYLKN Kal stpappo(w Kataokeualw voepa r o€ xaptL K@Be pia amd tig
gubeiec. OL suestsq g, KaL g, elvat Kaeemq otnv {8la eubeia dpa eivat peTagl Toug TTapAAANAEG.
H euBeia g, eivat KQGEtr] otqv €, dpa KaL otnVv €, apa napa}\)\m\r\ otnVv €. TeEAka
Exw €va oxnpa aroé o napo}\)\n}\sq Kat SUo Kaestsc O€ QUTEG. ‘@’
Amavtnon: N

OTIWG avaypAPETaL OTrV ETLKETA TOU. Z€ £V HeyaAUTEPO OKEVOG

@ H pila ouokevacia ctpanyOtou yLaouptLou ExeL 10% )\mapa
adelaloupe 3 CUOKELAOIEG ATIO TO CUYKEKPLUEVO YLAOUPTL.

Tt Loy VEL yLa TO TIEPLEXOPEVO TOU HEYAAUTEPOU OKEVOUG;

A) Ba mepLéyel 30% Autapa

B) Oa mepLéxel 15% Auapd e i i => \\ w/

N Ba meptéxel 10% Autapd
A) Ba mepLExeL 20% Autapa
E) Sev yvwpiloupe tooa Altapd Ba TepLeXEL

ANAAYTIKH AMTANTHZH

Napatnpw: Alvetat Hua OUOKELAO(a YLAoUPTLOU PE TIEPLEKTIKOTNTA 10% o€ }\mapa

Em}\eyw ctpatr]yLKn KoL a¢appo(w ﬂEpLEK‘ELKOtrT[G 10% Auapa onpawa OTL OTO KABe
ypappdpto ytaouptioU to 10% eivat Autapd, apa n onom&rmors ToooTNTA YlaoupTlow
(Gpa Kat To GBpolopa Twv 3 cuokeuaclwy) Ba Teptéxetl 10% Autapa. N}
Amavtnon: N

R R RN

NN\
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ev apatnprBnke kapia aAlayr oto oxoAkd wpapLo. Ndoeg popéc
XTUTINOE GUVOALKA TO KOUSOUVL TOU GYOAE{oU otnv SLapkeLa Tng
Tiponyoupevng eBSopddac;

@ Tnv tponyolpevn eBSopasda ot kdaroto MNupvaoto, pe EMTAWPO TIPAYpapuaq,

A) 61 B)70 TI)74 A)80 E)250

B’
ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: To oxoAsio AettoUpynoe xwpic anwAela wpWV dpa o€ kabnpepwvr emtdwpn Baon.
FYMNAZIOY EmAéyw otpatnyuwkn kat epappélw: Metpw doa kouSolvia akouyovtal o€ 6An tn
8LapkeLa Tou oxoAkoU wpapiou o pia NHEpa. To kouSolvL akolyetal 14 Qopéc:
1. X0 KGAEOpA TWV pabntwv otnv apyr e NHEPAG 2. ZT0 TIPWTO SLAAeLppa (££050¢)
3. I'.a To TéAog Tou TIPWTOU SLaAeippatoc (eloodog yLa 2" wpa) 4. Tto Seltepo SLdAeLppa
(€€0600) 5. I'a to Téhoc Tou Seltepou Slaeipparog (eioodoc yla 3" wpa) 6. £1o tpito
SLdAeppa (€§050¢) 7. Ma to téhoc tou tpitou Stakeipparog (slocodog yia 4 wpa)
8. Zto tetapto Stahetppa (¢€050¢) 9. MNa to TEAOG TOU TéTaptou Staleipparoc (elooSog yLa 5n
wpa) 10. Ito TEpTTo SLéhetppa (€€0850¢) 11. Ma to TEAOG TOU TépTITOU StaAeippatoc
(eloodog yLa 6" wpa) 12. ITo £kto SLaAeupa (£§0506) 13. MNa to TéAoc
Tou £ktou SLakeippatog (sloosog yia 71 wpa) 14. Sto oxoAaopa. \’
Anavtnon: B) Al

Me Baon Tig pETprioeLg Tou avngopkoy Spopou Kat tnv mvakisa
NG KALONG Tou §popou TL améd Ta TapakdTw LOXVEL,

A) £xeL pmet A\dBo¢ mvakisa

B) Sev umnapyel opBoywivio tplywvo pe autd ta HNKN
KABETNG TIAEUPAC KaL uttoteivouaacg

I to cuvnuitovo tn¢ ywviac w sivat %

A) 600 avépyetat To autokivnto,
TO00 augavetat kat n KAion tou Spopou

E) 6Aa ta mponyolpeva toxtouv

ANAAYTIKH ANMANTHZH

Mapatnpw: Nwpifw 80o mMAeupég evéc opBoywviou TPLyWVoU.

Eméyw otpatnyikn ka epappélw: Me o MuBayopeto Bewpnua uttoAoyilw tnv

optgovtia Baon tou opBoywviou TpLytvou VI3Z-52=y144=12. Ay ETIXELPTIOW VA UTTOAOY{OW TNV
KAlon Tou Spdpou autr| Ba eivat lon pe % To omtoio kKAdopa givat katd pocéyyion (oo pe 0,42
8nAadn 42%. Napatnpw 6t Sev cupmime N HETpnon tng KAiong pe Baon to opBoywvio tpiywvo

e tnv KAlon Trou Seiyvel n mvakisa. X
Amtavtnon: A) @

NepLodixé NYOAMOPAX | Telxog 2




Kal eva twv 10 eupw.

Ta xpripata autd ta aipvouv Suo @idot oou, n Avva kat o BaciAng
Xwplg va E€peLg TToLog TrpE TL. ZNTAg otnV Avva va SLTAACLACEL TO
000 TIOU £XEL KaL aTto tov BaoiAn va to tpumAacidost. Meta cou
AVaKOWVWooULV OTL To dBpoLlopa Twv XpNHATWV Tou £xouv lvat 40 €.

ANNNN

@ ‘Ex€LG oTo TpamédL SUo xaptovopiopata, &va Twy 5 eupw

TL xapTovopLopa €xeL TTdpeL o kabevag amo toug 2 giloug;
A) n Avva £xeL TIAPEL 5 eupw Kal 0 BaoiAng 10 eupw

B) n Avva €xeL tapel 10 eupw Kat o BaoiAng 5 eupw

N nAvva éxeL tdpet 0 eupw kat o BaoiAng 15 eupw

A) nAvva €xel TapeL 15 eupw kat o BaciAng 0 eupw

E) &ev yvwplloupe

ANAAYTIKH ANMANTHZH

NMapatnpw: Zto TpamédL uttapyouv akpLBwE SVo xaptovopiopata.

EmAéyw oTpatnyLkn Kat epapuodw: Oa Bpolpe ta bava abpoiopata. E@doov To éva
0006 StmAactacOnke Kat to Ao Tputhactdodnke, xwplg va yvwplloupe Toto amnd ta 2 mood
SUTAacLacBnke Kat ToLo TpLmAactdodnke, ta mbava abpolopata mou Ba pokupouv Ba
glval fj 2x5+3x10=40 r} 3x5+2x10=35. Emopévwg aptio dBpolopa o0dnyel oTo cupmEpacpa OtL
N Avva éxeL 5 eupw Kat 0 BaoiAng 10 eupw, evw TIEPLTTO ABpoLopa odnyel oTo avtiotpoo
oUPTIEPACA.

Amndvtnon: Zwotr andvtnon elvat n A, SLOTL To ABpoLopa Twv XPNHATWY @&
Tou €xouv givat 40 € SnAadr) aptuo, dpa n Avva éxeL 5 eupw Kat o BaotAng 10 eupw.

UE Tov BaoiAn mavw otn peydAn okdAa kat tov Baoiin

@ ITNV TTIAPAKATW ElKOVA YalvovTal KATIOLEG UETPIOELG
TAvw oTn PKpn okdAa. Moaoo sival UPog Tou BaoiAn;

SANANANANNNARNNNNNNNNNNNNNNNY
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3.5m

A) 1m

B) 1,2m
r 1,5m
A) 1,6m
E) 1,8m
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ANAAYTIKH ANMANTHZH

Napatnpw: To VYOG Tou BaciAn GAote aUEAVEL KaL GANOTE EAATTWVEL TN SLa@opd Twv VLYWV
oTLC U0 OKAAEG.

EMAEyw oTPATNYLKI KAl EQappolw: Oswpw) X To UPOoG Tou Baoin, tdte n Stagopd tou
OYoug NG xapnAdtepng okdAag amo tnv uPnAdtepn elvat otnv pwtn Tepinmtwon 3,5-x pEtpa,
evw otn Seutepn mepimtwon eival 0,5+x petpa. EMopevwg
3,5-x=0,5+x, nAadr 2x=3 omodte x=1,5 pérpa.
Amntavtnon: N

Kol
~ -
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